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VERBALE N. 6  
CONSIGLIO D’ISTITUTO – 9 dicembre 2020 

 
Il giorno 9 del mese di dicembre dell’anno duemilaventi, alle ore 13:00 si è riunito in modalità remota 
il Consiglio d’Istituto convocato attraverso autoconvocazione effettuata in occasione del precedente 
consiglio del 30 novembre 2020. Presiede la presidente, sig.ra Apicella Maria. 
Dall’appello nominale risultano presenti il Dirigente prof. Luigi Storino (Dirigente Scolastico), i rappre-
sentanti dei genitori: Nave Cosimo, Apicella Maria, Capuozzo Rita, Caccavale Gennaro, Asperti Grazia, 
Esposito Giuseppina, D’Amico Paola.; i rappresentanti dei docenti: Caccavale Giuseppina, Curcio Eli-
sabetta, Perillo Angela, Porpora Annamaria, Rubino Maria, Sorgente Mariapia, Testa Rita, Troiano 
Emma, la rappresentanti del persona ATA Pascale Maria, Risultano assenti: Lepre Ilaria, Nappo Filo-
mena. 

Riconosciuta la validità dell’adunanza, per il numero dei presenti, il Presidente dichiara aperta la se-
duta e la discussione dell’unico argomento posto all’ordine del giorno.  

1) Valutazione situazione di contesto per attività didattiche in presenza degli alunni con disabilità;  
2) Varie ed eventuali 

 
1) Valutazione situazione di contesto per attività didattiche in presenza degli alunni con disabilità;  

Un’indagine svolta con i docenti di sostegno ha riscontrato una richiesta di 7 alunni diversamente 
abili interessati attività in presenza. Di questi 7 uno, al momento, non può frequentare perché posi-
tivo. Le attività in presenza saranno organizzate nei giorni dispari, a partire da lunedì prossimo, dalle 
9.00 alle 12.00. Il docente di sostegno verrà a scuola solo se l’alunno quel giorno sarà presente. 
L’obiettivo principale, laddove possibile, sarà far partecipare gli alunni alle attività di DaD con la guida 
del docente di sostegno. 
I riscaldamenti sono stati ripristinati in tutti i plessi ad eccezione del plesso Bellini.  
Gli alunni che rientreranno dovranno consegnare un’autodichiarazione firmata dai genitori nella 
quale si dichiara che non è positivo, non ha sintomi influenzali, né è entrato in contatto con soggetti 
positivi. Nel caso in cui si è a conoscenza della positività di un alunno, sarà necessario presentare 
certificazione di tampone negativo. 
 

2) Varie ed eventuali 

La presidente Apicella chiede da parte dei rappresentanti di classe delle sezioni dell’infanzia del plesso 
Soriano, se c’è disponibilità ad effettuare didattica a distanza in orario mattutino, visto che ci sono 
intere sezioni dell’infanzia che preferiscono rimanere a casa. Il D.S. valuterà quale sarà la soluzione 
migliore perché non ci sia una chiusura né ai genitori che vogliono portare i loro bimbi a scuola, né 
chi preferisce ancora la didattica a distanza. 
 

 
Esauriti i punti all’ordine del giorno e non essendoci altre comunicazioni del dirigente, la seduta è 
tolta alle ore 13.40. 
 
 
Segretaria del CdI                  Il Presidente del Consiglio d’Istituto 
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(prof.ssa Curcio Elisabetta)                                                                     (Apicella Maria) 
 
 


